

安庆敲响适用民法典“第一槌”

一民间借贷纠纷案宣判

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 朱蕾 曹庆党)1月8日上午,安庆市宿松县人民法院许岭法庭公开审理原告蔡某某诉被告李某某民间借贷纠纷一案并当庭宣判,依照《中华人民共和国民法典》相关规定,判令被告李某某于判决生效之日起五日内,偿还原告蔡某某借款本金20万元及利息,敲响了安庆市适用民法典的“第一槌”。

原告蔡某某与被告李某某均住在宿松县许岭镇甘霖村。2020年6月15日,李某某因进货缺乏资金向蔡某某借款,蔡某某出于同乡情

谊,通过银行转账向李某某提供了借款。李某某承诺一个月后归还,约定月利率1%并出具了借条。借款到期后,李某某先后偿还蔡某某部分本金及利息,剩余的20万元本金及利息一直未偿还。蔡某某多次催讨未果后,向宿松县人民法院提起诉讼,要求李某某偿还剩下的借款及利息。

因被告李某某下落不明,宿松县人民法院依法向其公告送达传票等相关文书。庭审中,原告蔡某某提供借条原件、银行卡转账记录等证明与被告李某某借贷

关系存在的相关证据,被告李某某未到庭,亦未提交答辩状及相关证据材料。

宿松法院经审理认为,合法的借贷关系应依法予以保护,李某某向蔡某某借款,蔡某某依约提供了借款,双方之间的民间借贷法律关系成立,且合法有效。李某某应当遵循诚信原则,履行到期返还借款的义务。双方约定按月利率1%计算利息,符合法律规定。根据《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国民事诉讼法》的相关法律规定,遂作出上述判决。

八旬老人钱包丢失

热心警民接力寻回

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 吴长峰)近日,潜山市一位八旬老人出门购物时钱包丢失,当天通过当地警民接力多方查找,老人的钱包终于失而复得。

现年84岁的华大爷家住潜山市官庄镇西岭村。1月4日上午,他步行至离家不远的后冲街上购买生活用品,在商店里买好东西准备付钱时,突然发现口袋里的钱包不见了。钱包里除了有1000元现金,还有银行卡等物品,华大爷为此心急如焚,情绪异常激动。

闻讯后,潜山市公安局官庄派出所民警立即赶赴现场。他们一边安抚年事已高的华大爷,一边安排人员多方查找。终于,在街头的一处监控录像中,民警看到了华大爷步履蹒跚的身影——当天上午10时许,由于天气寒冷,走在街上的华大爷不时将手插入口袋,行至一拐弯处,口袋里的钱包滑落地上,他却浑然不知。

监控录像中还显示,华大爷的钱包丢失后,被一个在周边开小货车卖鞋的人拾起,他在原地等了一会,未见失主前来认领便开车离去。后经当地热心群众确认,拾钱包的人来自安徽滁州,但无此人联系方式。后在滁州警方的帮助下,民警联系上此人家属,说明事情原委后,得知其仍在官庄镇。

1月4日晚,那位卖鞋人主动将捡到的钱包送至官庄派出所。考虑到已回到家中的华大爷仍在为丢失钱包而焦心,于是,民警连夜驱车前往官庄镇西岭村,将钱包送到华大爷的手中。看到钱包里1000元现金和银行卡等原封未动,华大爷激动不已,握着民警的手连声称谢。

涉嫌诈骗被网上追逃

男子潜逃回乡终落网

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 王力)一男子因涉嫌诈骗,被甘肃警方上网追逃。近日,宜秀公安分局白泽湖派出所民警成功抓获这名网上逃犯。

1月6日下午,白泽湖派出所民警在工作中意外发现,宜秀区白泽湖乡大枫社区居民王某某可能是网上逃犯。随后,白泽湖派出所联合宜秀公安分局刑警大队,经过综合研判、多方走访,成功将王某某控制住。

经查,王某某(男,29岁,宜秀区人)因涉嫌诈骗被甘肃省通渭县公安局上网追逃。目前,王某某已被移交甘肃警方。

桐城市东部新城棚户区改造项目系国家级棚改项目,计划总投资约15.8亿元,建筑面积约60万平方米。其中纳入2019至2021年棚改计划3763套,为桐城市东城棚改最大集中安置区。目前工程正在加快建设,主体已封顶面积31万多平方米,2021年6月主体工程将全部完工。图为1月8日无人机拍摄的桐城市东部新城棚户区改造工程施工工地。

全媒体记者 江胜
通讯员 潘月琴 摄



私设铁链圈地当作停车场

城管:属违规行为,已及时清理

本报讯(全媒体记者 朱柳)1月7日,市民赵女士向记者爆料称,宜园路上有人用铁链把门前空地圈起来当作停车场,不仅影响市民出行,而且晚上黑灯瞎火的,经常有人走路一不小心就被绊到,很不安全。

当天上午,记者来到爆料人说的地点——位于宜园路50号的金色湖畔宾馆。远远的看到宾馆门口西侧人行道上,一根约20米长的铁链连接拴住四棵樟树,铁链距离地面有1米多高。两棵樟树之间划有自行车车位标线,而铁链内侧已经停着两辆轿车。旁边正在经营的一家李姓店主告诉记者说:“铁链是旁

边金色湖畔宾馆私自拉的,主要是为在他们家住宿的旅客提供停车方便。已经有很长时间了,一直也没有人管。”

提到路上拉起的铁链,一位路过的程姓居民叫苦不迭:“宜园路是居民出行的主要交通道路,这儿居住的居民很多,商家为了自己的利益,把铁链拴在树中央,确实形成了安全隐患。走路经过时如果不注意就会被绊到,有时铁链很低时,还有人被绊倒摔伤过。而且铁链拴在主干道的树上,也有损文明城市的形象。希望城管部门加强城市

管理,及时将该处圈地停车的铁链清理干净。”

于是,记者来到该宾馆。在一楼前台,一位汪姓工作人员承认铁链是他们家拉的,圈起的地方当作宾馆停车场用。随后,记者将这一情况反映给了大观区城管执法局。该局一位刘姓工作人员告诉记者,商家在店铺前私设障碍或私自圈地停车,都属于违规行为。随后记者了解到,该局已派人去现场查看,金色湖畔宾馆私自在门口用铁链圈地当作停车场占用了公共通道,属于违规行为,现场已被及时清理。

幼童玩耍时被困卧室

消防员变身“蜘蛛侠”成功救援

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)一名幼童玩耍时被被困卧室,消防员变身飞檐走壁的“蜘蛛侠”进行救援。1月6日,在宿松县城一居民小区内,当地消防救援人员成功解救一名被困幼童。

1月6日中午12时许,在宿松县城一居民小区五楼住户家中,一

名2岁幼童在卧室独自玩耍时,将靠门一侧的衣柜抽屉抽出后抵住了房门,导致房门无法打开,幼童的家人束手无策,因担心孩子安危,最终选择了报警求助。

接警后,当地消防救援人员迅速赶到现场,经过现场询问和勘查,消防救援人员立即展开救援。在做

好安全防护措施后,一名消防员从室内登上该住户阳台窗户,然后顺着外墙攀爬到卧室防盗窗上,再打开防盗窗上留有的活动窗口,推开卧室窗户,进入幼童所在的卧室。很快,消防员就从卧室内打开了房门,这名幼童终于顺利脱困。由于救援及时,幼童并无大碍。